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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОБРАЗОТВОРЧОГО 
МИСТЕЦТВА СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ

Переломною, визначальною подією в історії сучасної України стало при-
йняття «Акту незалежності України» Верховною Радою України 24. 08. 1991 р., 
всенародне визнання якого було підтверджено на референдумі 1. 12. 1991 р. 
Ця історична подія зумовила кардинальні соціокультурні зміни, які виявилися 
в усіх сферах духовної культури, зокрема в образотворчому мистецтві.

Еволюція сучасного українського образотворчого мистецтва відбуваєть-
ся на основі синтезу традицій та новацій. Не випадково одну з магістральних 
ліній його розвитку утворює реалістичний напрямок, представлений твора-
ми А. Константинопольського, Т. Яблонської, В. Сидоренка, О. Табатчикова, 
В. Чауса, А. Хмельницького, І. Ястребова та ін. Хоча творчість цих худож-
ників є індивідуальною, але їх об’єднує спільна ідея – прагнення всеосяж-
ного пізнання світу, відкритість новим емоціям та досвідові. 

Одночасно з реалістичними спрямуваннями набирають сили модерніст-
ські та постмодерністські пошуки, які притаманні творчості митців різних 
поколінь, зокрема колишніх «шестидесятників», представниками яких 
є Р. Петрук, А. Антонюк та В. Гонтаров. Окрему лінію розвитку українсько-
го образотворчого мистецтва створює народне малярство, репрезентоване 
творчістю М. Приймаченко, Є. Миронової та М. Тимченко.

Слід зазначити, що в контексті сучасної української культури вітчизня-
ні художники отримали можливість самореалізовуватися без будь-яких об-
межень, що зумовлює пошуки та експерименти в образно-тематичній та 
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мовній сферах. Так, зростає інтерес українських митців до історії України, 
легендарних постатей, знаменних подій. Доказом плідності звернення до 
національної історії є серія картин художника В. Гонтарова, присвячена 
Голодомору 1932–1933 рр., пам’ятники скульптора Л. Яремчука, присвячені 
діячам української історії та культури Івану Вишенському, Ярославу Мудро-
му, Петрові Сагайдачному та ін.

Провідними темами творчості митців сьогодення є екологічні та мораль-
ні проблеми, які існують в нашому суспільстві, а також «вічні», загально-
людські теми та образи. 

У сучасному вітчизняному образотворчому мистецтві засвоюються нові 
жанри та форми. Прикладом цієї тенденції є звернення до інсталяції, яка є про-
сторовою композицією, що може складатись з різних елементів: скульптур, 
картин, предметів побуту, одягу тощо. Головною метою інсталяцій є створен-
ня багатомірного в смисловому та мовному планах художнього простору.

Еволюцію образотворчого мистецтва в сучасній Україні визначають не 
тільки вітчизняні традиції, а й світові тенденції, які активно проникають 
в наш мистецький простір внаслідок пожвавлення діалогу з іншими культу-
рами та поширення глобалізаційних процесів. 
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ЗБЕРЕЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕЇ УКРАЇНЦІВ 
У ДІАСПОРІ

Духовною першоосновою розвитку будь-якого суспільства є національ-
на ідея. Це рушійна сила національної свідомості українців, яка відображає 
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